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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA 51ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 15 DE JUNHO DE 2022.


PRESIDENTE- FABIANO OLIVEIRA
1º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR
2º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR		


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às  nove horas e   quinze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores:  Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD),  (dezenove), e ausentes os Vereadores Anderson de Tuca(PDT),  Josenito Vitale(NITINHO),(PSD), Pastor Diego(PP), Ricardo Vasconcelos(REDE), e Vinicius Porto(PDT), todos com justificativas. (cinco). Lida a Ata da  quinquagésima  Sessão Ordinária que foi aprovada sem restrições.   Pela Ordem, o Vereador Paquito de Todos, informou a morte do Senhor  José Edvaldo dos Santos, pai do  assesssor, dele e solicitou um minuto de silêncio e o registro desta Sessão no nome dele, sendo deferido pelo Presidente.   Pela Ordem, a Vereadora Sheyla Galba informou a morte da sua ex-vizinha Cecinha, solicitando o registro desta Sessão no nome dela, sendo deferido pelo Presidente. 


EXPEDIENTE


 Constam do Expediente Projetos de Leis números 293/2021 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do mar, reconhece de utilidade pública o Instituto de Judô Boto Cinza, 130/2022 de autoria do Vereador Professor Bittencourt, reconhece de utilidade pública o Templo de Caridade Umbadista Cabloco Pena Branca e Preto Velho, Pai Cipriano das Almas. Requerimentos números 285, 286, 287, 288, 289, 290/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 292/2022 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha. Indicações números 1588/2022 de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, 1592 a 1596, 1598, 1600 a 1602/2022 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 1603, 1616 a 1620/2022 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 1604, 1606, 1608 a 1611/2022 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 1612 a 1614/2022 de autoria do Vereador Breno Garibalde, 1615/2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa. Inscritos no Pequeno Expediente, usou da palavra o Vereador Breno Garibalde  falou do evento que participou no Ministério Público  em relação ao transporte público, que tdos falam em licitação e a seu ver, falta a ação dos órgaõs competentes, dos outros municípios  deixar o discurso politiqueiro para resolver o problema da população e do transporte, e da boa vontade política. Em outro assunto, disse que saiu na Folha de Mobilidade a informação de   que nossa Cidade aparece bem no índice geral, e é interessante ver o que dá para melhorar, mas a ciclovia aparece mal nesse índice, e também as emissões de gás carbônico nos ônibus. Concluiu, em outro assunto, mostrando fotos da realização do meio ambiente que fez no Bairro Jabutiana.   Eduardo Lima disse, em seu pronunciamento,  que hoje se comemora o Dia de Enfrentamento contra a Pessoa Idosa, pedindo a conscientização de todos,pois a pessoa isosa é vulnerável e muito contribuiu, lamentando que as familias os entreguem nos abrigos, e  idosos, e que as estatísticas trazem maus-tratos, violência psicológica,  financeira. Disse ainda que, em nossa cidade, há muitos abrigos, como o Same que precisa de ajuda de doação de alimentos, fraldas, e o que mais chama a atenção é o crescimento da violência contra a pessoa idosa, e  mostrou uma matéria onde a Secretaria Municipal da Saúde já notificou trinta casos de violência contra os idosos. Finalizou defendendo políticas públicas para tratar essas pessoas, e pediu ao órgão competente providências. Emília Corrêa  falou do epísodio envolvendo uma advogada chamada Luciana que foi agredida na festa em Itabaiana que foi abordada e   recusar a dançar com um homem ao agredida, a seu ver, precisa se respeitar e que as imagens que estão sendo divulgadas mostram a violência, e disse que  que as providências cabíveis precisam ser tomadas pela OAB. Concluiu, dizendo que existem leis de sua autoria contra a violência da mulher. Fabiano Oliveira disse que, hoje, é o Dia Mundial contra a esposa idosa, que em dois mil e vinte e um vários casos foram notificados de abandono  financeiro, e que há dois canais de denúncia,  e onde existe encaminhamento pela Secertaria Municipal da Saúde o tratamento  com  o geriatra. Em outro assunto, convidou a todos para viverem os festejos juninos e que hoje será o lançamento do maior café do mundo no Shopping Rio Mar, a partir das dezenove horas, ao lado externo do local e a TV Atalaia estará ao vivo, e para participar basta levar apenas um quilo de alimento. Finalizou, pedindo que todos compareçam. Fábio Meireles,  em seu pronunciamento, mostrou um vídeo do Sopão Solidário que realiza com o Projeto dele Olhar Carinhoso junto com a esposa, dizendo que continuará realizando para a população que sofre com fome, mesmo sendo apenas um paliativo, informando que  houve a manifestação onde perguntaram se continuaria com esse projeto pelo problema que está passando na justiça junto com o Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica. Concluiu, dizendo que podem continuar com a perseguição, mas tem Deus que o lhe ajuda. Linda Brasil falou sobre o tema com relação ao assassinato brutal de Genivaldo dos Santos, dizendo que a Justiça negou o pedido de prisão dos rodoviários federais, e fica triste em saber que a flta de  punição vai acontecer, e que o advogado deles disse  lamentar o ocorrido.   Na última segunda-feira, os direitos humanos do Senado Federal estiveram  em nossa cidade para apurar esse fato, que seu mandato denunciou a conduta da Policia Rodoviária Federal. Finalizou repudiando mais um ato do Presidente da República e pediu ao Presidente dos Estados Unidos para se reeleger. Paquito de Todos, disse que, diante de tanto desemprego, leu uma nota que o deixou alegre,  informando que a prefeitura anunciou cinquenta e cinco vagas de emprego por meio  da Fundat para muitas áreas, cujo  anúncio se faz necessário para as pessoas que estão desempregadas, lembrando ainda a saída da Petrobras da nossa cidade por falta de incentivo e que gerava empregos para a população que passa por muitas dificuldades, principalemente para os jovens. Concluiu,  agradecendo a atenção de todos. Professora Ângela Melo voltou a sua fala sobre o  dia anterior, com relação a vários questionamentos do transporte público, dizendo que a Cidade de Macéio em dois mil e dez, fez um ajuizamento de licitação,  mostrando por meio de slydes a situação positiva do transporte naquela cidade e de outras cidades, e aqui  a tarifa é cara,  que consta, na íntegra, nos Anais deste Poder.  Finalizou, informando da Audiência Pública que ocorrerá neste Parlamento. Sargento Byron Estrelas do Mar falou de uma ação realizada pelo Corpo de Bombeiros que salvou uma moça de cometer suícidio, eficou muito feliz com esses resultados,  e como Policial da Reserva acha que essas ações deveriam ser enaltecidas sempre, parabenizando o Comando e aos bombeiros. Concluiu, desejando uma boa Sessão a todos.  E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em vinte e um  de junho de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, quinze de junho de dois mil e vinte e dois.
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